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Form Number: N/A. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents: Business or other for- 

profit entities, Not-for-profit 
institutions. 

Number of Respondents and 
Responses: 300 respondents; 300 
responses. 

Estimated Hours per Response: 5 
hours. 

Frequency of Response: On occasion 
reporting requirement, Third Party 
Disclosure requirement. 

Total Annual Burden: 1,500 hours. 
Total Annual Cost: $3,900,000. 
Obligation to Respond: Required to 

obtain or retain benefits. The statutory 
authority for this collection is contained 
in sections 154(i), 303 and 308 of the 
Communications Act of 1934, as 
amended. 

Needs and Uses: The information 
collection requirements contained in 47 
CFR 73.623 requires applicants to 
submit a technical showing to establish 
that their proposed facilities will not 
result in additional interference to TV 
broadcast operations. The Commission 
permits broadcasters to agree to 
proposed TV facilities that do not 
conform to the allotted parameters, even 
though they might be affected by 
potential new interference. The 
Commission will consider granting 
applications on the basis of interference 
agreements if it finds that such grants 
will serve the public interest. These 
agreements must be signed by all parties 
to the agreement. In addition, the 
Commission needs the following 
information to enable such public 
interest determinations: A list of parties 
predicted to receive additional 
interference from the proposed facility; 
a showing as to why a grant based on 
the agreements would serve the public 
interest; and technical studies depicting 
the additional interference. The 
technical showings and interference 
agreements will be used by FCC staff to 
determine if the public interest would 
be served by the grant of the application 
and to ensure that the proposed 
facilities will not result in additional 
interference. 

OMB Control No.: 3060–1218. 
Title: Carriage of Digital Television 

Broadcast Signals: Amendment to Part 
76 of the Commission’s Rules. 

Form No.: N/A. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents: Business or other for- 

profit entities. 
Number of Respondents and 

Responses: 11 respondents and 11 
responses. 

Estimated Time per Response: 0.25 
hours (15 minutes). 

Frequency of Response: Third party 
disclosure requirement and 
recordkeeping requirement. 

Total Annual Burden: 3 hours. 
Total Annual Cost Burden: No cost. 
Obligation to Respond: Required in 

order to monitor regulatory compliance. 
The statutory authority for this 
information collection is contained in 
sections 4, 303, 614, and 615 of the 
Communications Act of 1934, as 
amended. 

Needs and Uses: The information 
collection imposes a notification 
requirement on certain small cable 
systems that become ineligible for 
exemption from the requirement to 
carry high definition broadcast signals 
in HD (adopted in FCC 15–65). In 
particular, the information collection 
requires that, beginning December 12, 
2016, at the time a small cable system 
utilizing the HD carriage exemption 
offers any programming in HD, the 
system must give notice that it is 
offering HD programming to all 
broadcast stations in its market that are 
carried on its system. Cable operators 
also must keep records of such 
notification. This information collection 
requirement allows affected broadcast 
stations to monitor compliance with the 
requirement that cable operators 
transmit high definition broadcast 
signals in HD. 
Federal Communications Commission. 
Marlene Dortch, 
Secretary, Office of the Secretary. 
[FR Doc. 2024–07921 Filed 4–12–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6712–01–P 

FEDERAL ELECTION COMMISSION 

Sunshine Act Meetings 

TIME AND DATE: Thursday, April 18, 
2024, at 10 a.m. 
PLACE: Hybrid meeting: 1050 First 
Street, NE Washington, DC (12th floor) 
and virtual. 

Note: For those attending the meeting 
in person, current COVID–19 safety 
protocols for visitors, which are based 
on the CDC COVID–19 hospital 
admission level in Washington, DC, will 
be updated on the Commission’s contact 
page by the Monday before the meeting. 
See the contact page at https://
www.fec.gov/contact/. If you would like 
to virtually access the meeting, see the 
instructions below. 
STATUS: This meeting will be open to the 
public, subject to the above-referenced 
guidance regarding the COVID–19 
hospital admission level and 

corresponding health and safety 
procedures. To access the meeting 
virtually, go to the commission’s 
website www.fec.gov and click on the 
banner to be taken to the meeting page. 
MATTERS TO BE CONSIDERED:  

Draft Advisory Opinion 2024–03: 
PoliticalMeetings.com LLC. 

REG 2019–01 (Valuable 
Information)—Draft Notice of 
Disposition. 

REG 2015–03 (Contributions from 
Corporations and Other 
Organizations)—Draft Notice of 
Disposition. 

REG 2024–02 (Implementation of 
FOIA Improvement Act)—Draft Interim 
Final Rule. 

Management and Administrative 
Matters. 
CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: 
Judith Ingram, Press Officer, Telephone: 
(202) 694–1220. 

Individuals who plan to attend in 
person and who require special 
assistance, such as sign language 
interpretation or other reasonable 
accommodations, should contact Laura 
E. Sinram, Secretary and Clerk, at (202) 
694–1040 or secretary@fec.gov, at least 
72 hours prior to the meeting date. 
(Authority: Government in the Sunshine Act, 
5 U.S.C. 552b) 

Laura E. Sinram, 
Secretary and Clerk of the Commission. 
[FR Doc. 2024–08033 Filed 4–11–24; 4:15 pm] 

BILLING CODE 6715–01–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 9000–0154; Docket No. 
2024–0053; Sequence No. 10] 

Information Collection; Construction 
Wage Rate Requirements—Price 
Adjustment (Actual Method) 

AGENCY: Department of Defense (DOD), 
General Services Administration (GSA), 
and National Aeronautics and Space 
Administration (NASA). 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, and 
the Office of Management and Budget 
(OMB) regulations, DoD, GSA, and 
NASA invite the public to comment on 
an extension concerning construction 
wage rate requirements—price 
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adjustment (Actual Method). DoD, GSA, 
and NASA invite comments on: whether 
the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of Federal Government 
acquisitions, including whether the 
information will have practical utility; 
the accuracy of the estimate of the 
burden of the proposed information 
collection; ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
OMB has approved this information 
collection for use through August 31, 
2024. DoD, GSA, and NASA propose 
that OMB extend its approval for use for 
three additional years beyond the 
current expiration date. 
DATES: DoD, GSA, and NASA will 
consider all comments received by June 
14, 2024. 
ADDRESSES: DoD, GSA, and NASA 
invite interested persons to submit 
comments on this collection through 
https://www.regulations.gov and follow 
the instructions on the site. This website 
provides the ability to type short 
comments directly into the comment 
field or attach a file for lengthier 
comments. If there are difficulties 
submitting comments, contact the GSA 
Regulatory Secretariat Division at 202– 
501–4755 or GSARegSec@gsa.gov. 

Instructions: All items submitted 
must cite OMB Control No. 9000–0154, 
Construction Wage Rate Requirements— 
Price Adjustment (Actual Method). 
Comments received generally will be 
posted without change to https://
www.regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. To confirm 
receipt of your comment(s), please 
check www.regulations.gov, 
approximately two-to-three days after 
submission to verify posting. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Zenaida Delgado, Procurement Analyst, 
at telephone 202–969–7207, or 
zenaida.delgado@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. OMB Control Number, Title, and 
Any Associated Form(s) 

9000–0154, Construction Wage Rate 
Requirements—Price Adjustment 
(Actual Method). 

B. Need and Uses 

This clearance covers the information 
that contractors must submit to comply 
with the following Federal Acquisition 
Regulation (FAR) requirement: 

FAR 52.222–32, Construction Wage 
Rate Requirements-Price Adjustment 
(Actual Method). This clause requires 
contractors to submit at the exercise of 
each option to extend the term of the 
contract, a statement of the amount 
claimed for incorporation of the most 
current Department of Labor wage 
determination, and any relevant 
supporting data, including payroll 
records, that the contracting officer may 
reasonably require. 

Contracting officers use the 
information to establish the contract’s 
construction requirements price 
adjustment to reflect the contractor’s 
actual increase or decrease in wages and 
fringe benefits. 

C. Annual Burden 
Respondents: 405. 
Total Annual Responses: 405. 
Total Burden Hours: 16,200. 
Obtaining Copies: Requesters may 

obtain a copy of the information 
collection documents from the GSA 
Regulatory Secretariat Division by 
calling 202–501–4755 or emailing 
GSARegSec@gsa.gov. Please cite OMB 
Control No. 9000–0154, Construction 
Wage Rate Requirements—Price 
Adjustment (Actual Method). 

Janet Fry, 
Director, Federal Acquisition Policy Division, 
Office of Governmentwide Acquisition Policy, 
Office of Acquisition Policy, Office of 
Governmentwide Policy. 
[FR Doc. 2024–07875 Filed 4–12–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–EP–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[Notice–ME–2024–01; Docket No. 2024– 
0002; Sequence No. 16] 

Public Review and Comment of the 
Mid-Term Self-Assessment Report of 
the United States’ 5th Open 
Government National Action Plan; 
Request for Public Comment 

AGENCY: Office of Government-wide 
Policy; General Services 
Administration, (GSA). 
ACTION: Notice; request for public 
comment. 

SUMMARY: This notice informs the public 
of the opportunity to provide input on 
the self-assessment report created in 
support of the United States’ 
participation in the Open Government 
Partnership (OGP). This input will be 
considered as GSA Office of 
Government-wide Policy finalizes the 
self-assessment prior to submission to 
the OGP. The United States has been a 
committed member of the Open 

Government Partnership since its 
inception, actively participating in the 
global effort to promote transparent, 
participative, and accountable 
governance. As part of this ongoing 
commitment, the United States is in the 
process of implementing its 5th Open 
Government National Action Plan (NAP 
5), which outlines 36 commitments to 
further advance open government 
principles domestically and 
internationally. In accordance with OGP 
recommendations, the U.S. is 
conducting a mid-term self-assessment 
of the current NAP 5. This assessment 
serves as an essential tool for both self- 
reflection and planning, enabling the 
identification of achievements, 
challenges, and areas for improvement. 
DATES: Responses to this request for 
comment should be received by 
Monday, June 10, 2024. 
ADDRESSES: Submit comments in 
response to Notice ‘‘Docket 2024–0002’’ 
by http://www.regulations.gov. Submit 
comments via the Federal eRulemaking 
portal by searching for ‘‘Docket 2024– 
0002.’’ Select the link ‘‘Comment Now’’ 
that corresponds with ‘‘Docket 2024– 
0002.’’ Follow the instructions provided 
at the screen. Please include your name, 
organization name (if any), and ‘‘Docket 
2024–0002’’ on your attached 
document. All received public 
comments are subject to the Freedom of 
Information Act and will be posted in 
their entirety at regulations.gov, 
including any personal and business 
confidential information provided. Do 
not include any information you would 
not like to be made publicly available. 

Instructions for Submission: Please 
follow the guidelines in the attached 
public commenting policy. GSA has 
provided some key topics on which 
public insights would be most valuable 
(see SUPPLEMENTARY INFORMATION). You 
may respond to some or all of these 
topics, and additional feedback beyond 
these topics is also welcome. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Daniel York, GSA Open Government 
Secretariat, Office of Government-wide 
Policy, by email at 
opengovernmentsecretariat@gsa.gov or 
by phone at 202–357–9624. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The mid- 
term self-assessment report is a critical 
component of the OGP’s iterative 
process, designed to foster continuous 
learning and development within 
member countries. To ensure a 
comprehensive and inclusive review of 
the work done on NAP 5 to date, GSA 
invites public feedback on the mid-term 
self-assessment. 

GSA seeks to collect feedback from 
the public on the following aspects of 
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